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Основне информације
Основни суд у Модричи: 10 судија, 1 стручни сарадник и 24 упосленика.

Суд је запримио 6007 предмета у току 2011. године

Зграда Основног суда у Модричи је изграђена 1964 године. 

Реконструкцијом је добијен користан простор од 869 м2, а број 

просторија је повећан са 21 на 32.

Судска полиција: 4 судских полицајаца 

Иницијатор пројекта: Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине (ВСТС БиХ)

Донатори: Влада Краљевине Норвешке, Влада Републике Српске

Пројекат: Атриј д.о.о. Добој

Извођач радова: Градитељ А.Д. Теслић

Надзорни орган:               Атриј д.о.о. Добој

Трајање пројекта:            јули 2010. – октобар 2011. година

Финансирање пројекта реконструкције

Намјештај
Остали трошкови

Радови Надзор (документација, Укупно
и опрема дозволе и др.)

Влада Норвешке 532.861,13КМ 7.996,95 КМ 90.846,21 КМ 12.087,50 КМ 643.791,79 КМ

Влада
Републике Српске

251.031,00 КМ 57.366,45 КМ 308.397,45 КМ

Укупни трошкови 952.189,24 КМ
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Правосуђе Босне и Херцеговине не може
функционисати ефикасно, учинковито ни бити
у складу са европским стандардима уколико
физички услови рада нису задовољавајући, те
је због тога реконструкција судских зграда у
Босни и Херцеговини изузетно важна за
цјеловиту реформу правосуђа.

Активности у тој области су започеле у 2003.
години, те данас с поносом можемо
констатовати да је у многим правосудним
институцијама у Босни и Херцеговини,
обновом вањског изгледа зграде и
унутрашњом просторном реорганизацијом,
створено пријатно радно окружење за судијe и
тужиoце, као и пријатно окружење за грађане
који, из различитих разлога, користе услуге
правосудних институција.

Кроз обнову зграде, ВСТС БиХ испуњава
задатак из Стратегије за реформу сектора

правде БиХ, 2008 - 2012. година. Узимајући у
обзир да већина судских зграда у Босни и
Херцеговини не омогућује услове за ефикасан
рад судова, у Стратегији за реформу сектора
правде наглашена је потреба да се покрену
активности које се односе на давање упута
министарствима правде и ВСТС-у БиХ да
„израде и усвоје план за финансирање радова
на реконструкцији судова из домаћих кредита
и донаторских средстава, на основу
архитектонског и техничког плана ВСТС БиХ.“

ВСТС БиХ је, са своје стране, у Стратешком
плану за 2010 - 2013. годину, нагласио да је
„стање  судских и тужилачких објеката и
њихово реновирање, како би одговорили
потребама судова и тужилаштава, „од
суштинског значаја за ефикасност правосуђа.“

Уводно обраћање
предсједника 
Високог судског и
тужилачког савјета 
Босне и Херцеговине
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Међутим, релевантне домаће институције још
увијек нису сачиниле такав план.

Упркос томе, ВСТС БиХ је кренуо у акцију и
прикупио средства од међународних донатора
за неопходна реновирања и надгледао
реализацију пажљиво одабраних пројеката у
сарадњи са надлежним органима власти.
Веома успјешно реновирање зграде Основног
суда у Модричи представља примјер шта се, у
кратком временском периоду, може постићи
сарадњом надлежних органа власти. Овако
успјешни примјери се, уз план који укључује
све актере, могу примијенити у цијелој Босни и
Херцеговини. Садашњи појединачни приступ
реновирању, како би се услови у судовима у
земљи ускладили са европским стандардима,
једноставно би одузео пуно времена. Прије
свега, желио бих захвалити нашим
међународним донаторима, а посебно Влади
Норвешке, на њиховој великодушној помоћи и
преданости када је ријеч о реконструкцији,
чиме су и овога пута показали да су искрени
пријатељи правосуђа Босне и Херцеговине.
Они су постојани партнери Високом судском и
тужилачком савјету Босне и Херцеговине и
разним нивоима власти који су препознали
потребу да се судовима и тужилаштвима
осигурају бољи услови рада. 

Такође бих желио указати и на конструктивну
сарадњу са Владом Републике Српске. Заједно
смо надгледали успјешну реконструкцију
Окружног суду у Источном Сарајеву (у којем је

смјештено одјељење Основног суда на
Сокоцу). Веома смо задовољни наставком
наше сарадње. У јуну 2011. године смо
потписали Меморандум о разумијевању који
се односио на реновирање зграде Основног
суда у Модричи. Радови су завршени за само
четири мјесеца, уз финансијску помоћ Владе
Норвешке у износу од 320000 еура и Владе
Републике Српске која је издвојила 150000
еура. 

Грађани Модриче, судије и упосленици суда ће
сада имати модерну и функционалну зграду
која задовољава све европске критерије.
Искрено се надам да ће се наша сарадња
наставити, те да ће одлучни кораци које
предузимамо, кроз добро осмишљен пројекат,
помоћи судовима и тужилаштвима да
задовоље европске стандарде и да у очима
босанско-херцеговачке јавности буду истински
ауторитет.

Милорад Новковић

Предсједник Високог судског и 
тужилачког савјета Босне и Херцеговине
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Са великим задовољством објављујем завршетак
радова на реновирању Основног суда у Модричи.
Влада Републике Српске као приоритет има
унапређење независности и ефикасности
правосуђа, и значајан дио наше подршке
остварењу овог циља јесте унапређење физичких
услова у којима правосуђе функционише. Овај
вриједан подухват обнове и опремања Основног
суда у Модричи је најновији примјер улагања
Владе Републике Српске на овом плану.
Претходно је извршено реновирање судских
просторија у Источном Сарајеву, Добоју, Теслићу,
Сребреници, Вишеграду, као и Врховног суда
Републике Српске у Бања Луци.           

Реконструкција зграде суда у Модричи је била
пријеко потребна. Прије само неколико мјесеци
зграда је била дотрајала, са лошим распоредом
просторија, а недостајали су и неки од основних
елементи као што је функционална писарна и
архива, те приступ лицима са инвалидитетом.
Реновиране просторије су сада свијетле, чисте,
уредне и у потпуности опремљене модерном
опремом, што ће омогућити бољи приступ
правди и ефикаснији рад судова за добробит и
грађана и запослених у судовима. Ово се
истински може сматрати стандардом који
Република Српска жели да види у свим судским
зградама у овом Ентитету.              

У име владе и грађана Републике Српске, желим
да захвалим нашим међународним партнерима,
Влади Норвешке и њеној амбасади у Босни и
Херцеговини, на значајној подршци пруженој у
реализацији овог подухвата. Ова помоћ
Норвешке правосуђу Босне и Херцеговине није
прошла незапажено. Веома цијеним и помоћ
Високог судског и тужилачког савјета БиХ који је
вршио надзор над извођењем радова, што је
позитивно утицало на пројекат, и радујем се
нашој даљој успјешној сарадњи. Влада
Републике Српске ће и даље као свој приоритет
имати унапређење инфраструктуре у правосуђу,
уз наду да ће такве значајне напоре подржати и
наши међународни партнери и ВСТС БиХ. 

Џерард Селман

Министар правде Републике Српске

Поздравно обраћање
министра правде
Републике Српске
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Норвешка сматра да је професионално и
учинковито правосуђе један од најважнијих
елемената када је у питању пут Босне и
Херцеговине ка европским интеграцијама. 
Због тога је Норвешка значајна средства
издвојила за реформу сектора правде, од чега
је један дио средстава намијењен за
реконструкцију судских зграда. Након веома
успјешног реновирања зграде Окружног суда у
Источном Сарајеву, Норвешка је вољна
наставити са улагањима у Републици Српској.
Модрича се показала као права прилика за то.
Иако у веома лошем стању, постојећа зграда је
била добра прилика да се у кратком року
изврше значајне промјене. Стога је Влада
Норвешке издвојила средства за тај пројекат.
Ове активности у Републици Српској
употпуњавају значајан подухват реновирања
Палате правде у Сарајеву, за које је Норвешка
такође издвојила средства.

Као нови амбасадор Норвешке у Босни и
Херцеговини, одушевљена сам импресивним
резултатима обнове и задовољство ми је да
присуствујем церемонији отварања суда.
Модрича сада има најмодернију судску зграду
која може стајати раме уз раме са било којим
сличним објектом у Европи. Овај импресиван,
простран, добро опремљен и осмишљен
простор ће створити идеално радно окружење
и много боље услове за рад судства у годинама

које долазе. Норвешка влада засигурно сматра
да је ово било добро улагање.

Норвешка очекује значајно побољшање
ефикасности и продуктивности суда у Модричи.
Конкретније, а као резултат ових побољшања,
очекујемо смањење броја неријешених предмета
у Основном суду у Модричи. Норвешка пружа
снажну подршку Босни и Херцеговини и њеном
правосуђу и спремна је финансирати и будуће
добро планиране и координиране приједлоге за
побољшање инфраструктуре правосуђа.

Жељела бих честитати свим партнерима у овом
добро вођеном пројекту, укључујући
Министарство правде Републике Српске,
Основни суд у Модричи и ВСТС БиХ.

Лилое Ане Вибеке (Lilloe Anne Vibeke)

Амбасадор Краљевине Норвешке

Поздравно обраћање
амбасадора Норвешке 
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Велика је част бити предсједник Основног суда
у Модричи у овом историјском тренутку. Иако
реновирање од почетка до краја није дуго
трајало, промјене су огромне. Моје колеге
судије и упосленици у суду у Модричи су сретни
због бољих услова рада. До недавно смо
радили у оронулим, нефункционалним и малим
канцеларијама и судницама, а сада имамо
најмодерније просторије укључујући три
обновљене суднице, намјенски изграђену
писарну, чајну кухињу за особље и одговарајуће
просторије за судску полицију. Бољи физички
услови рада ће се позитивно одразити на
свеукупно радно окружење, те ће, уз
ефикаснији рад, оставити бољи утисак на
грађане. 

Изградњом још два спрата, трошна зграда је од
претрпаног суда, претворена у пространу судску
зграду која омогућује ефикасан рад. Такође,
зграда се сада својом висином истиче као један
од најимпозантнијих објеката у граду, те
одговара својој намјени. 

Упосленици Основног суда у Модричи су
искрено захвални свима који су омогућили ову

огромну трансформацију. Најприје бих желио
изразити своју захвалност амбасади Норвешке
и Министарству правде Републике Српске за
средства која су обезбиједили за овај пројекат.
Такође бих искористио ову прилику да
захвалим свима који су се лично ангажовали,
као што је господин Свен Мариус Урке из
Високог судског и тужилачког савјета БиХ, који
је у оквиру финансијске помоћи добијене од
међународних донатора осмислио сва
значајнија побољшања. Такође, захваљујем
господину Борису Зубцу из ВСТС БиХ који је свој
задатак на координацији пројекта обавио
квалитетно и темељито. 

Зденко Врањић 

Предсједник Основног суда у Модричи

Поздравно обраћање
предсједника
Основног суда у Модричи
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Током протеклих пет година
Високи судски и тужилачки
савјет БиХ је активно
учествовао у настојањима да се
побољшају услови рада
правосуђа и надгледао један
број значајних пројеката
реконструкције у цијелој
земљи. Окружни суд у
Источном Сарајеву и одјељење
Основног суда Соколац су били
смјештени у потпуно
неадекватним просторијама у
Источном Сарајеву. Због тога је
ВСТС БиХ одредио ова два суда
као приоритет за реновирање и
обезбиједио средства од Владе
Норвешке и Владе Републике
Српске за реконструкцију војне
касарне у Источном Сарајеву,
како би се добила
функционална судска зграда.
Укупна вриједност пројекта је
износила 740000 еура, а тај
новац је добро утрошен јер је
изграђен модеран објекат.

Остали пројекти реконструкције 
које координира ВСТС БиХ

Окружни суд у Источном Сарајеву, након реконструкције
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ВСТС БиХ је покренуо још амбициознији
пројекат када је одлучио да реновира Палату
правде у Сарајеву, у којој су смјештени
Кантонални и Општински суд.

Мада је импресивна судска зграда изграђена у
аустро-угарском периоду, Палата правде у
Сарајеву је била изузетно нефункционална, с
обзиром да се од завршетка изградње, тј. од
1918. године, ништа значајније није мијењало
у унутрашњости зграде. Дијелови конструкције
зграде, а посебно техничка инфраструктура
унутрашњости објекта, су били у изузетно
лошем стању, те су услови за рад судија и
особља суда били незадовољавајући, чак и
опасни. У нарочито лошем стању је био
противпожарни систем. Недостајало је
простора, а истовремено је постојао
потенцијал за стварање знатног, додатног
простора за канцеларије и остале дјелатности
у поткровљу објекта.

Укупна вриједност пројекта је износила 
4.205,394 еура, а за пројекат су значајна
средства издвојили Европска yнија, Влада
Норвешке и Влада Шведске, те Кантон
Сарајево.

Реконструкција зграде је била изузетно
успјешна. Палата правде у Сарајеву је у
потпуности измијењена у вјероватно,
најфункционалнију и најмодернију судску
зграду у БиХ, али је и сачувала своју
грандиозност.

ВСТС БиХ је стекао непроцјењиво искуство у
брзом и рационалном реновирању постојећих
објеката, како би они одговорили својој
намјени. Ово искуство се показало као
драгоцјено на примјеру реновирања суда у
Модричи. 

И међународни донатори и домаће владе, а
посебно Влада Републике Српске, су схватили
да се услови рада у судовима морају
побољшати.

ВСТС БиХ ће се активно залагати код органа
власти у БиХ и међународних донатора како би
се осигурала средства за реконструкцију
судова који су одређени као приоритети.



10 Палата правде у Сарајеву,
након реконструкције
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Реновирање судске зграде у Модричи је
најновије поглавље у историји рада правосуђа
у овом подручју. Нажалост, суд не посједује
писане изворе о почетку рада правосудних
институција у Модричи. У недостатку
службених података и докумената, на основу
писаних докумената о судовима у окружењу
могу се изнијети сљедећи подаци.

Наредбом о оснивању, организацији и
надлежностима котарских канцеларија и
окружних области у БиХ, Земаљска влада,
1882. године, оснива котарске уреде и
окружне области. Котар је територијално-
административна јединица која је мања од
округа, али већа од општине. Котарске
канцеларије су вршиле управне, финансијске и
правосудне послове, па су имале звање
котарских судова. 

Такође су постојали котарски судови који су
функционисали на основу шеријатског закона.
Наредбом Земаљске владе за БиХ 1906.
године, послове котарског уреда, као
шеријатског суда, обавља одјељење котарског
суда под називом Котарски шеријатски суд.

У вријеме НДХ, 1941. године, на приједлог
Министарства правосуђа и богоштовља,
донесена је законска одредба о измјени
Закона о уређењу шеријатских судова и о
шеријатским суцима од 1929. године, по којој,
ово Министарство, код сваког суда, на чијем се
подручју због броја муслимана за то укаже
потреба, оснива Котарски шеријатски суд као
посебно одјељење Котарског суда.

Историјски приказ постојања 
суда у Модричи
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На основу Закона о уређењу редовних судова у
Краљевини СХС од 1929. године, Котарски суд
је добио назив Срески суд, задржавајући
дотадашњу територијалну надлежност 
(„Сл. новине Краљевине СХС” бр. 20-X од 25.
јануара 1929. године). Среским судом је
управљао старјешина суда, а судску власт је
вршио судија појединац.

У току 1964. године, изграђена је нова зграда у
коју је смјештен Општински суд у Модричи.
Поред Општинског суда у Модричи, у истој
згради се налазило Јавно општинско
тужилаштво у Модричи и Општински суд за
прекршаје Модрича.

Суд је временом мијењао статус из среског у
општински и коначно у Основни суд у Модричи.

Реформом правосуђа у 2004. години, Законом
о судовима Републике Српске („Службеном
гласнику Републике Српске“, број 111/04) који
ступа на снагу 1.1.2005. године, Основни суд у
Модричи постаје надлежан за подручје
општина Модрича, Вукосавље, Шамац,
Пелагићево и Доњи Жабар. 

Примјеном Закона о измјенама и допунама
Закона о судовима Републике Српске („Службени
гласник Републике Српске“, број 109/05) који
ступа на снагу од 1.1.2006. године, дефинише се
да Основни суд у Модричи има одјељење ван
сједишта суда у Шамцу за подручје општине
Шамац, Пелагићево и Доњи Жабар.

У току 2006. године, извршена је нова реформа
правосуђа којом се Основном суду у Модричи
припајају Општински судови за прекршаје
општина Модрича, Шамац и Пелагићево.
Односно, примјеном Закона о измјенама и
допунама Закона о судовима Републике
Српске („Службени гласник Републике Српске“,
број 37/06) који ступа на снагу 1.9.2006.
године, Основни суд у Модричи постаје
надлежан и за прекршајне предмете.

Са овако дугом традицијом у провођењу
различитих правних поступака, важно је да се
правна заједница Модриче прилагођава
стандардима модерне државе која је
заснована на владавини права.



Данас, у Основном суду у Модричи ради осам
редовних судија, двоје додатних судија, као и
један стручни сарадник.    

Основни суд у Модричи има три одјељења:

- кривично,
- грађанско и 
- одјељење за малољетничку деликвенцију. 

Поред наведеног броја судија и стручних
сарадника у Основном суду у Модричи
тренутно раде 24 службеника. Поред
побољшања физичког приступа суду,
Основни суд у Модричи се такође
отвара према својим корисницима
преко интернета. У 2009. години,
Основни суд у Модричи је покренуо
web страницу: 
hGp://ossud-modrica.pravosudje.ba/ 
на којој се могу наћи статистички
подаци о раду суда, као и друге
информације, те постављати питања.
У даљем развоју садржаја web
странице Основног суда у Модричи,
посебна пажња ће бити посвећена
објављивању судских одлука, тако да
ће све одлуке суда бити доступне
јавности и у електронској форми.    

Потпуно отварање према јавности ће бити
могуће тек након анонимизације свих судских
одлука. Према томе, јавности ће бити доступни
подаци о одлучујућим чињеницама и правним
питањима разматраним у конкретном
предмету, али ће бити заштићени подаци о
странкама и другим лицима која се наводе у
датим одлукама.   

Организација Основног суда у Модричи    

Web страница Основног суда у Модричи  



Прије почетка реновирања, зграда је била у лошем стању и нефункционална.
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Првобитно стање
Објекат је био у тако лошем стању да је чак 30% унутрашњости било

ван функције. Запослени у суду су радили у немогућим условима. 
Јак природни удар оборинских вода на објекат резултирао је тиме да

подрум бивао поплављен већим дијелом године, а подне облоге на
приземљу, које нису изнад подрума, су биле потпуно деформисане.

Постојећи унутрашњи и вањски молерај је био дотрајао, као и остале
облоге подова и зидова. Због свих ових недостатака било је потребно

извршити адаптацију, реконструкцију и реорганизацију унутар објекта
суда, као и изградњу новог спрата.            
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Техничка 
документација 
Свјесни потребе брзог дјеловања, те у
недостатку званичне стратегије
реконструкције, ВСТС БиХ је од владе
Норвешке затражио средства за израду
техничке документације за реконструкцију
зграде суда. Влада Норвешке је позитивно
одговорила на овај захтјев и издвојила 10000
еура за израду потребне пројектне
документације за објављивање тендера за
извођење радова. 

Уговор за израду техничке документације
између ВСТС БиХ и фирме Атриј д.о.о. Добој
потписан је у новембру 2010. године.
Пројектна документација је израђена према
важећим стандардима и захтјевима
наручиоца. У марту 2011. године, Атриј д.о.о.
Добој је доставио предрачун трошкова за
реновирање два спрата и изградњу још једног
спрата и поткровља у висини од 809065 КМ 
(око 410000 еура). 

Меморандум о
разумијевању    
Меморандум о разумијевању, којим се
уређују одговорности свих страна које
учествују у пројекту, потписан је у јуну 2011.
године од стране Министарства правде
Републике Српске, Владе Норвешке, Високог
судског и тужилачког савјета Босне и
Херцеговине и Основног суда у Модричи.
Израдом потребне документације испуњени
су сви предуслови и радови су почели у
мјесецу јулу. 

Како је пројекат почео
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Покретање неког од пројеката реновирања
судова од стране ВСТС БиХ не значи само
додавање свјежег слоја боје на већ постојећу.
Умјесто тога, детаљно се анализира на који
начин се постојеће просторије могу најбоље
искористити како би се максимизирали
резултати рада. Судови су институције које
„дишу“ и развијају се једнако као средине
којима служе, те се у складу с тим и објекти у
којима се налазе судови морају прилагођавати
том развоју како би он несметано текао.
Природно је да расте број корисника и
предмета па се тако због учесталог кориштења

простора у сваком судском објекту повремено
јавља потреба за адаптацијом,
реорганизацијом, реконструкцијом па и
рестаурацијом.

ВСТС БиХ овим подухватима не приступа на 
ad-hoc основи. Умјесто тога, ВСТС БиХ је на
основу досадашњег искуства и најбоље
међународне праксе успоставио низ стандарда
које је неопходно примијенити како би једна
судска зграда могла што ефикасније да
функционише. Према томе, модерна судска
зграда треба да има сљедеће карактеристике:   

План реновирања 

- рецепција што ближе улазу; 

- сви простори у којима су смјештене службе за рад са странкама треба да имају несметан
приступ при чему странке не морају да пролазе кроз простор у коме се налази интерна судска
администрација;

- писарнице груписане по њиховој функцији;

- несметана интерна комуникација између писарнице и архиве;

- канцеларије судија груписане по одјељењима;

- у зависности од нивоа суда, просторије за заштићене свједоке треба да буду организоване у
складу са стандардима ВСТС-а БиХ за заштиту свједока под пријетњом или угрожених свједока; 

- просторије за задржавање притвореника и просторије за судску полицију;
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- сервер соба у складу са важећим стандардима;

- инфраструктура развода слабе струје и компјутерска мрежа у складу са савременим
стандардима за правосуђе;

- приступ за особе са инвалидитетом;

- одговарајући канцеларијски намјештај и опрема;

- одговарајуће визуелне ознаке за лакше оријентисање и кретање странака. 

Распоред модерне и функционалне зграде суда 



Од старог до новог  
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Зграда Основног суда у
Модричи представља
један од
репрезентативнијих
узорака адекватне
примјене реконструкције
и адаптације у смислу
унапређења
функционалности и услуге
у складу са наведеним
стандардима ВСТС-а БиХ.
Иако су због ограничења
постојећег објекта морала
бити направљена
одређена одступања,
реорганизована и
реновирана зграда суда у
великој је мјери у складу
са најбољом европском
праксом.

Реализација 
пројекта реконструкције  
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Преуређење приземља 
Приземље је најпрометнији простор у суду, те је како би се
осигурала ефикасност рада служби и логички повезано кретање
странака из једне канцеларије у другу које прати ток процеса
рада, одлучено да сродне канцеларије буду груписане према
моделу ВСТС-а БиХ. Приземље је преуређено на начин да се сви
пратећи садржаји налазе што ближе улазном простору.           
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Прије свега, нови информативни пулт, на коме
странке, адвокати и грађани могу да добију
информације о распореду суђења, постављен
је у централном дијелу улазног хола према
улазним вратима. Слично томе, мушки и
женски тоалети се налазе одмах поред улаза
како посјетиоци не би морали беспотребно да
ходају по згради. Нова писарница је смјештена
у приземљу, поред улаза, чиме се значајно
смањује потреба за кретањем посјетилаца и
корисника унутар зграде. Помоћна и главна

архива се налазе у истом крилу у приземљу, до
којих се долази из хола и које су интерно
повезане са писарницом. Земљишнокњижна
канцеларија се налази насупрот писарнице и
рецепције и такође је окренута према главном
холу. На истом спрату је и шеф
земљишнокњижне канцеларије, двије
канцеларије за рачуноводство, соба за
задржавање притвореника и канцеларије за
судску полицију, те просторије за адвокате и
тужиоце.



План приземља према ВСТС БиХ моделу зграде суда 

Бољи услови рада за 
судску полицију 
Судска полиција је до сада радила у тешким
условима, без довољно канцеларијског и другог
простора и без собе за задржавање притвореника.
Реконструкцијом је судска полиција добила
одговарајуће просторије поред главног улаза, а
направљена је и соба за задржавање. 



Раније је у писарници владала 
велика гужва и хаос у одлагању списа. 

Нова писарница је пространија и јавност нема физички приступ списима, 
од којих је већина похрањена у осигурану просторију за одлагање списа.       
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Приступ за лица са
инвалидитетом 
Чињеница да се све основне службе налазе у
приземљу посебно је значајна за лица са
смањеном способношћу кретања. Поред тога,
постављена је и нова рампа која омогућава
једноставан приступ особама у инвалидским
колицима.  

Заштита од пожара 
Реновирани објекат испуњава све потребне
стандарде противпожарне заштите укључујући
детекторе дима, апарате за гашење пожара,
више противпожарних аларма и јасно
означених пожарних излаза.



Извршено је комплетно опремaње 
канцеларија новим намјештајем 

искључиво домаће производње. 

Нови спрат 
Само реновирање постојећег објекта није било
довољно: како би се смањила гужва било је
потребно изградити нови простор. Изгрaдњом
новог спрата створен је додатни простор за
судијске канцеларије, судницу и чајну кухињу
за особље. Овом интервенцијом добило се
укупно 470 м² простора.



Нови простор у поткровљу 
Подрумски простор суда, који је већи дио

године био поплављен, очито није био
подесан за држање архиве.  

Одлучено је да се један дио архиве 
одложи у простору поткровља које је 

посебно реновирано у ову сврху.



Кориштењем простора у поткровљу добијено је додатних 400 м² простора 
који је идеалан за држање архивских списа који се ријетко користе. 



Укупне промјене остварене за период од четири мјесеца.



Спољњи изглед 
Зграда Основног суда у Модричи је

овим импозантним захватом добила не
само на функционалности него и на

естетици. Наглашена масивна атика у
комбинацији са испреплетеним
хоризонталним и вертикалним

додатним конструктивним елементима
на фасади, улазна партија наглашена

масивном конзолном стрехом, те богати
колорит фасаде, увелико доприносе

архитектури, како самог објекта тако и
ужег урбаног подручја. 

Нови спрат је ову зграду у Модричи
учинио још упечатљивијом и

препознатљивом. Сада је практично
немогуће видјети остатке старе зграде.

Овако успјешном интервенцијом добија
се утисак потпуно нове зграде што овај

подухват још више увеличава.  

Завршетак пројекта
Радови на реконструкцији и

надоградњи зграде Основног суда у
Модричи изведени су у цјелости према

пројекту са предвиђеним додатним
појачањима конструкције, надоградњом

и осталим радовима обухваћеним
пројектом. Радове је изводила фирма

А.Д. Градитељ из Теслића.





Издавање ове брошуре финансирала је Влада Норвешке.




